
㋑

② ㋑の リボンの 長さは、４cmです。

①で ぬった ところの 長さは 何cm ですか。

答え：

① ㋑の リボンの ８ばいの 長さに 色を ぬりましょう。

㋑

② ㋐の リボンの 長さは、８cmです。

①で ぬった ところの 長さは 何cm ですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ㋐の リボンの ３ばいの 長さを もとめましょう。

① ㋑の リボンの ３ばいの 長さに 色を ぬりましょう。

答え：

2 ㋑の リボンの８ばいの 長さを もとめましょう。

6

⑥ 定着

しき：

しき：



㋑

② ㋑の リボンの 長さは、４cmです。

①で ぬった ところの 長さは 何cm ですか。

4 × 8 ＝ 答え：

① ㋑の リボンの ８ばいの 長さに 色を ぬりましょう。

㋑

② ㋐の リボンの 長さは、８cmです。

①で ぬった ところの 長さは 何cm ですか。

8 × 3 ＝

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  ㋐の リボンの ３ばいの 長さを もとめましょう。

① ㋑の リボンの ３ばいの 長さに 色を ぬりましょう。

答え：

2 ㋑の リボンの８ばいの 長さを もとめましょう。

6

⑥ 定着 答え

しき：

32

24cm

しき： 32cm

24


